



扫晨报微信 看更快资讯

鲁中晨报官方微信



鲁中晨报



手机扫一扫 边聊边爆料

鲁中晨报热线爆料群群管理员二维码

奖金最低50元最高千元

新闻热线 3585000



天气预报

19日,多云,西南风3~4级,20~30℃ / 20日,晴间多云,西南风转东风2~3级,17~31℃ / 21日,晴间多云,西南风3~4级减弱至2~3级,18~34℃ /

张店区区长苏振华上线12345 让群众有更多渠道表达诉求



淄博5月18日讯 今天上午,淄博市张店区委副书记、区长苏振华上线12345,接听市民通过5112345打来的热线电话。

接线结束后,苏振华表示,将以本次活动为契机,坚定践行以人民为中心的发展思想,认真落实淄博市委、市政府“品质提升年”部署要求,让群众有更多渠道表达诉求,真正把群众的“揪心事、烦心事、操心事”兜上来;同时,按照“接诉即办、一抓到底”要求,着力建设高品质民生,切实提升群众满意度。

区县政府、市政府部门(单位)主要负责人接话清单(第3期) 接话领导:张店区委副书记、区长 苏振华

1.张店区市民反映:张店一中宿舍楼为1982年自建房,现已破旧不堪,宿舍楼前加盖了一栋18层楼房,导致宿舍楼地基下沉



苏振华接听12345热线。

且房屋出现裂纹,要求尽快进行维修。

2.张店区市民反映:其为退役军人,现年57周岁,无收入来源。其向区退役军人事务局申请公益岗位,部门回复其符合申请条件,但一直未予办理,现要求尽快上岗。

3.张店区市民反映:凯瑞景园小区、金鑫园小区共同使用内部道路,现小区业主针对道路问题经常发生矛盾,建议采取措施

化解小区矛盾;淄博市新冠肺炎确诊病例47名、无症状感染者162名3月13日在张店区封控状态下外出购物,造成很大的安全隐患,要求张店区疾控部门针对此情况作出合理解释;张店区人民路、和平路、新村路等非机动车道上的阻车桩很多,影响居民停车,建议拆除;区生态水系公园、区市民中心厕所数量少,建议增加公厕。

4.张店区市民反映:其是创

业创新谷小区业主,其楼房阳台为开敞阳台,物业公司不允许进行封闭,咨询张店区是否有规定开敞阳台不允许封闭;物业是否有权收取装修押金,且跟垃圾清运费捆绑收取。

5.张店区市民反映:其给孩子报名万达金宝贝早教培训,现因疫情等原因不再去参加培训,该机构不予退还剩余的培训费,求助协调尽快退费。

6.张店区市民反映:湖田街道金鼎华郡小区西门对面是公园,人流量很大,容易发生交通事故,建议在西门外道路施划斑马线;其3月份向张店区人社局实名举报泮水煤矿负责社保的工作人员吕某给妻子多计算工龄,但张店区人社局一直未给予明确、书面答复,要求处理。

7.张店区市民反映:华光路金晶大道至世纪路路段的非机动车道路面破损,大润发附近尤为严重,建议尽快维修。

8.张店区市民反映:颐丰花园颐盛园小区1至2号楼之间东侧建设5G信号基站,该基站离1号楼不足30米,且离重庆路小学不足5米,严重影响居民生活及破坏学生学习环境,要求对此处

5G信号基站进行挪移。

9.张店区市民反映:其为碧玉华庭小区业主,与于小村村民为同一物业管理,现小区南门因不符合规划已被拆除,于小村村民又不允许业主从北门通行,业主只能走地下车库,要求协调重建南门并核实当时小区南门是如何通过规划验收的。

10.张店区市民反映:其被星界动力平台诈骗,4月5日到马尚派出所报警,现该案件已经移交到经侦大队,一直没有实质性进展,要求加快办案进度。

11.张店区市民反映:齐悦国际小区1期18号楼楼下啤酒屋噪音及油烟味扰民严重,要求查处。

12.张店区市民反映:其为张店区水利局退休职工,退休金分2个银行发放,自己领取不便,咨询是否能由一个银行统一发放。

13.张店区市民反映:庭兰路邮电小区、紫荆园小区与环翠路绿杉园小区门口每天早7点左右有大量商贩占道经营,影响交通,要求及时清理并加强管理。

大众日报淄博融媒体中心记者 赵志斌 刘文思

国际博物馆日

陶瓷、玉器、古书画…… 文物鉴定专家免费鉴宝

淄博5月18日讯 5月18日是“国际博物馆日”。当天,淄博陶瓷琉璃博物馆围绕今年国际博物馆日主题“博物馆的力量”,举办了2022年度文物公益鉴定活动,4名文物鉴定专家为40余名收藏爱好者免费鉴宝。

为贯彻落实山东省文化和旅游厅《关于组织开展“我为群众办实事——文物公益鉴定山东行”活动的通知》要求,进一步提升全社会文物保护意识和文物鉴赏水平,淄博陶瓷琉璃博物馆举办了2022年度文物公益鉴定活动。18日上午9点,记者来到淄博陶瓷琉璃博物馆一楼大厅时,已有十余名收藏爱好者赶到现场。藏友刘先生带了鹿尊和天球瓶两件藏品,成为现场体形最大的待鉴品。他说,这两个物件自己一直没有拿出来过,现在带来让专家看看。

9点半,公益鉴定活动正式开始,一名老年收藏爱好者小心翼翼拿出了自己珍藏的一本画册。谭秀柯、明继烈、陈旭和韩勇4名专家仔细传看之后眼前一亮,直言:“没想到鉴定的第一件就是精品。”淄博陶瓷琉璃博物馆副馆长、副研究员谭秀柯



4名专家在鉴定一名收藏爱好者带来的藏品。

说:“这件山水册页不错,东西是老的,原装旧裱。”

记者了解到,这位收藏爱好者喜欢画画,30多年前从路边摊上见到这本画册,十分喜欢,就买了下来。听完专家的鉴定,他高兴地告诉记者:“当时我花了几十块钱买的,钱花得值不值我以前也没有数。今天专家一说是好东西,我心里就跟喝了蜜似的。”

在两个小时的时间里,40

余名收藏爱好者亮出自己的藏品,涉及陶瓷、玉器、古书画、古籍等。4名专家精心鉴定,依次给出了鉴定意见。

谭秀柯告诉记者,从现场鉴定的情况来看,收藏爱好者们的水平参差不齐。“在此也呼吁民间收藏者,要多学一些基本知识,提高鉴别能力。”

大众日报淄博融媒体中心记者 孙渤海 通讯员 徐堃 王琳坤

国际博物馆日 淄博市主场活动在高青举行

淄博5月18日讯 今天上午,淄博市2022年度“5·18国际博物馆日”主场活动暨全市博物馆工作现场会在高青举行。

淄博市委宣传部副部长、二级调研员荣先锋,淄博市文化和旅游局党组书记、局长宋爱香,高青县委副书记、县长高原,淄博市文化和旅游局党组成员、副局长吴晓晖,高青县委常委、宣传部部长、统战部部长孙潇,高青县政府副县长李永,以及各区县文旅局主要负责人、分管负责人,全市国有博物馆、部分非国有博物馆负责人参加了活动。

本次“5·18国际博物馆日”以“博物馆的力量”为主题,活动内容丰富多彩、形式多样,主要包括“大河泱泱 盛世安澜——黄河文史资料暨碑刻拓片展”开幕式、专家鉴宝活动、博物馆工作现场会及参观黄河景区、黄河文化展馆等内容,展现了高青县作为淄博市唯一沿黄县近年来在黄河文化挖掘、黄河文化高质量发展等方面的成果。

在“大河泱泱 盛世安澜——黄河文史资料暨碑刻拓片展”开幕式上,淄博市文化和旅游局党组书记、局长宋爱香对举办此次展览给予充分肯

定,认为此次展览真正让黄河文化可学可研可感可触,契合了“展示黄河文化,赓续历史文脉,彰显‘博物馆的力量’”这一主题。

现场会上,高青县委副书记李永汇报了高青县黄河文化保护传承及开发利用工作情况,淄博陶瓷琉璃博物馆、高青县博物馆、山东百年课本博物馆负责人作典型发言。淄博市文化和旅游局党组成员、副局长吴晓晖作总结讲话,对过去一年全市博物馆工作取得的成绩和存在的问题进行了总结剖析,对下一步工作目标和任务进行了安排部署。

吴晓晖说,全市文博工作者要以此活动为契机,围绕淄博市“博物馆之城”创建工作这一工作核心,守好博物馆安全底线,加大博物馆建设力度,提升博物馆展陈质量,加速智慧博物馆建设,增强博物馆公共服务效能,全力打造布局合理、门类齐全、数量充足、特色鲜明、体制完善、功能完备的现代博物馆体系,为促进全市文博事业发展,不断作出新的贡献。

大众日报淄博融媒体中心记者 杨峰 通讯员 孙培培 董菁